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ΜΕΛΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

ΑΡΙΘ. 25 

Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ραφήνας - Πικερμίου, σας καλεί σύμφωνα με τις 

διατάξεις των άρθρων 8 και 9 του Ν. 5056/2023 και της υπ’ αριθ. 303/30971/02-04-2024 εγκυκλίου 

του Υπουργείου Εσωτερικών, σε διά ζώσης συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Ραφήνας, στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, την Τρίτη 12 Μαΐου 2026 και ώρα 14:30 

προκειμένου να συζητηθούν και να ληφθούν αποφάσεις για τα παρακάτω θέματα: 

1. Λήψη απόφασης περί έγκρισης Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και 

Άμεση/Βραχεία Διαχείριση των Συνεπειών από την εκδήλωση Σεισμών του Δήμου Ραφήνας-

Πικερμίου. 

2. Λήψη απόφασης περί α) επικαιροποίησης του τίτλου της μελέτης του έργου «Αποκατάσταση 

παράκτιων πρανών στη θέση Κόκκινο Λιμανάκι του Δήμου Ραφήνας - Πικερμίου 

«Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων υδάτων για την προστασία της ακτής οδού 

Ειρήνης της Δήμου Ραφήνας – Πικερμίου» και έγκριση αυτής υπό τον ενιαίο τίτλο 

«Αποκατάσταση παράκτιων πρανών στη θέση Κόκκινο Λιμανάκι του Δήμου Ραφήνας – 

Πικερμίου», β) έγκρισης των τευχών δημοπράτησης και ων όρων ανάθεσης του εν λόγω 

έργου και γ) υποβολής πρότασης για ένταξη πράξης με τίτλο «Αποκατάσταση παράκτιων 

πρανών στη θέση Κόκκινο Λιμανάκι του Δήμου Ραφήνας-Πικερμίου», στα πλαίσια της 

πρόσκλησης «Έργα προστασίας ακτών, αντιδιαβρωτικά έργα και προστασία λιμένων έναντι 

των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής» με Α/Α 21305 και κωδικό πρόσκλησης 2.4.60.1, 

του Υπουργείου Εθνικής  Οικονομίας και Οικονομικών για το πρόγραμμα «Περιβάλλον και 

Κλιματική Αλλαγή». 

3. Λήψη απόφασης περί έγκρισης του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα εργασιών (Α.Π.Ε.) του 

έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΩΝ ΠΟΥ ΥΠΕΣΤΗΣΑΝ ΒΛΑΒΕΣ ΑΠΟ 

ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΗ ΔΙΩΝΉ ΤΗΣ Δ.Ε. ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΡΑΦΗΝΑΣ – ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ» 

4. Λήψη απόφασης περί αποδοχής διάθεσης μηχανημάτων οχημάτων της στρατιωτικής 

υπηρεσίας.  

5. Αποδοχή δωρεάς δύο (2) Κλιματιστικών Μονάδων ψύξης – θέρμανσης στις δομές της Δ/νσης 

Κοινωνικής Μέριμνας και Παιδείας Δήμου Ραφήνας – Πικερμίου από τον κο Βλαχόπουλο 

Αιμίλιο.          

                                                                                    Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΣΕΒΑ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 


